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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
určená členom Správnej rady neziskovej organizácie 
 

Názor 
     Uskutočnili sme audit účtovnej závierky neziskovej organizácie Dubnický technologický 
inštitút v Dubnici nad Váhom, n. o., Dubnica nad Váhom, ktorá obsahuje súvahu k 31. 
decembru 2016, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, 
ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz 
finančnej situácie neziskovej organizácie Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad 
Váhom, n. o., k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa 
k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 
 
Základ pre názor 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov ( International 
Standards on Auditing, ISA) Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená 
v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od neziskovej organizácie 
Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad Váhom, n. o. sme nezávislí podľa 
ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit 
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 
Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný 
základ pre náš názor. 
 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu  za účtovnú závierku 
     Štatutárny orgán spoločnosti je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, 
aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve  a za tie interné 
kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky  je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 
schopnosti neziskovej organizácie Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad Váhom, 
n. o. nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania činnosti, ak je to potrebné a za použitie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle neziskovú 
organizáciu Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad Váhom, n. o. zlikvidovať  alebo 
ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 
audítora, vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je 
zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy 
odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku 
podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene 



                                             

 3 

očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia 
používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. 
Okrem toho:  
• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné 
na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 
dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 
názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, 
ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v 
činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v 
našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú 
tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z 
audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 
udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v 
nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a 
udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
 
Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov  
 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej 
podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré 
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  
Posúdili sme, či výročná správa neziskovej organizácie Dubnický technologický inštitút 
v Dubnici nad Váhom, n. o. obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o 
účtovníctve. 
Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 sú v súlade s účtovnou 
závierkou za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
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Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné 
nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy 
audítora.  V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.  
 

Ing. Jozef S t r a k a 
 zodpovedný audítor,   
č. licencie  SKAU č. 784 
 
                              
                                                      
................................................................... 
 
V Dubnici nad Váhom, 17. marca 2017 
018 41 Dubnica nad Váhom , Centrum I, 1725 
 
 
 
 
AT consulting, k. s.,   
036 01 Martin, Tulská 9                
OR OS Žilina, oddiel Sr., vložka č. 10094/L            
Licencia  SKAU č. 312                                                 
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Úvod 
Táto výročná správa je vyhotovená na základe zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov a § 34 zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich 
všeobecne prospešné služby v znení neskorších predpisov. Informácie o neziskovej organizácie sú 
v tejto výročnej správe rozdelené do 8 bodov: 

1. základné údaje o neziskovej organizácii a prehľad činností vykonávaných v kalendárnom 
roku,  

2. ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých, 
3. výrok audítora k účtovnej závierke, 
4. prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch, 
5. prehľad rozsahu výnosov v členení podľa zdrojov, 
6. stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie, 
7. zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie, ku ktorým došlo v priebehu roka 
8. ostatné údaje. 

 
I. 

Základné údaje o neziskovej organizácii a prehľad činností vykonávaných  
v kalendárnom roku 

 
Identifikácia neziskovej organizácie: 

Názov neziskovej organizácie: Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad Váhom n. o. 
Registračné číslo                    : OVVS/NO /244-12/2014 
Sídlo                                       : Sládkovičova 533/20, 018 41 Dubnica nad Váhom 
IČO                                         : 45744246 
DIČ                                         : 2024145442 
Deň založenia                         :13.10.2014 
Deň vzniku                              : 15.10.2014 
Doba trvania                           : nezisková organizácia založená na neurčitý čas 
Peňažný vklad                        : bez vkladu 
 

Právny štatút: 

     Nezisková organizácia bola založená Zakladacou listinou o založení neziskovej organizácie 
poskytujúcej všeobecne prospešné služby podľa § 5 Zákona č.213/1997 zakladateľom spoločnosťou  
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Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad Váhom s. r. o. zastúpenou konateľom Ing. Danielom 
Lajčinom dňa 13.10.2014. 
     Krajský úrad v Trenčíne - odbor všeobecnej vnútornej správy a živnostenského podnikania vydal 
Rozhodnutie o registrácii neziskovej organizácie, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 15.10.2014. 
 

Hlavné činnosti podľa výpisu z registra neziskových organizácii poskytujúcich všeobecne prospešné 

služby: 

Nezisková organizácia poskytuje všeobecne prospešné služby: 
1. v oblasti celoživotného vzdelávania v zmysle zákona č. 568/2009 Z. z. o celoživotnom 

vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
organizovaním a realizovaním 
- kontinuálneho vzdelávania pedagogických a odborných zamestnancov v zmysle zákona č. 

317/2009 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch 
- postgraduálneho vzdelávania so zameraním na manažment, obchod, ľudské zdroje, 

ekonomiku a financie 
- ďalšieho vzdelávania so zameraním na rekvalifikáciu a záujmové vzdelávanie 

2. v oblasti  výskumu, vývoja a informačných služieb 
- poskytovaním a šírením vedecko-technických informácií, poznatkov a činností 

podporujúcich prenos výsledkov výskumu a vývoja do praxe 
- realizovaním činností podporujúcich skvalitňovanie infraštruktúry výskumu a vývoja 
- tvorbou a realizáciou projektov na podporou aplikovaného výskumu 

3. v oblasti podpory regionálneho rozvoja a zamestnanosti 
- poskytovaním poradenských, konzultačných a vzdelávacích služieb na podporu 

zamestnanosti 
- realizovaním činnosti zameraných na aktívnu podporu zamestnanosti  
- tvorbou a realizáciou projektov na podporu regionálneho rozvoja.  

 

Štatutárny orgán:  

     Riaditeľom neziskovej organizácie sa na základe zakladacej listiny stala Mgr. Sláviková Gabriela 
PhD., ktorá v roku 2016 zmenila priezvisko a rozhodnutím Okresného úradu v Trenčíne dňom 
18.8.2016 je riaditeľkou Doc. Mgr. Gabriela Gabrhelová PhD. 
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Konanie menom neziskovej organizácie: neziskovú organizáciu zastupuje a za ňu podpisuje riaditeľ. 
Správna rada: 

Ing. Lajčin Daniel PhD. - predseda správnej rady 
RNDr. Korintuš Karol PhD. – člen správnej rady 
Ing. Guzoňová Viera – člen správnej rady 
Revízor: 

Ing. Jakúbek Peter PhD. 
     
História a súčasnosť neziskovej organizácie: 

     Nezisková organizácia Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad Váhom n. o.  bola založená 
v októbri roku 2014 a od svojho vzniku realizovala vzdelávacie aktivity v zmysle zakladacej listiny. 
Vzdelávacie aktivity boli určené záujemcom, ktorí si chceli svoje doterajšie vzdelanie rozšíriť o nové 
poznatky prevažne z oblasti manažmentu, ekonomiky, financií a práva. Jednotlivé vzdelávacie moduly 
zabezpečuje nezisková organizácia lektormi, ktorí okrem akademických titulov disponujú aj praktickými 
skúsenosťami v jednotlivých odborných oblastiach. 
      Významným míľnikom v činnosti  neziskovej organizácie Dubnický technologický inštitút v Dubnici 
nad Váhom n. o. bolo nadviazanie medzinárodnej spolupráce, konkrétne  podpísanie Dohody 
o partnerstve pri realizácií študijného programu MBA a jej dodatkov s poľskými partnermi, a to 
s Vysokou školou manažmentu Varšava a Inštitútom medzinárodných štúdií a vzdelávania Humanum 
Varšava. 
      
Zameranie neziskovej organizácie: 

Zameranie neziskovej organizácie vyplýva zo Štatútu neziskovej organizácie – poskytovať 
všeobecne prospešné služby. V prvých rokoch svojej činnosti sa nezisková organizácia Dubnický 
technologický inštitút v Dubnici nad Váhom n. o.  zamerala najmä na prípravu a samotnú realizáciu 
postgraduálnych profesijných vzdelávacích programov MBA, DBA a LLM. Na základe uzatvorenej 
medzinárodnej spolupráce absolventi týchto vzdelávacích programov získavajú prestížne medzinárodne 
akceptovateľné certifikáty. Získané certifikáty sú zárukou nadobudnutia a osvojenia si najnovších 
poznatkov najmä z manažmentu, ekonomiky, financií a práva, ktoré našli svoje praktické uplatnenie.  
Poskytovaním týchto vzdelávacích aktivít sa zvýši nielen pracovné uplatnenie ich absolventov, ale je 
reálny predpoklad aj zlepšenia podnikateľskej, či verejnoprospešnej činnosti firiem, resp. organizácií, 
v ktorých si nájdu pracovné uplatnenie títo absolventi. Dôležitou súčasťou činnosti neziskovej 
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organizácie bola aj podpora iných vzdelávacích aktivít určených širšej verejnosti. Touto činnosťou 
nezisková organizácia napĺňa zámer svojej existencie v zmysle vlastného štatútu a to prispievať 
k rozvoju vzdelania a tým aj  ku zvýšeniu zamestnanosti v Slovenskej republike. 
 

II. 
Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých 

Informácie o schválení účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 

     Správna rada neziskovej organizácie na svojom zasadnutí dňa 21.3.2016 schválila účtovnú závierku 
neziskovej organizácie. Podľa účtovnej závierky zostavenej k  31. 12. 2015 je hospodársky výsledok 
spoločnosti strata 26 133,31 EUR, ktorá bola preúčtovaná na účet neuhradených strát minulých období. 
 

Návrh na rozdelenie HV za rok 2016: 

     Podľa účtovnej závierky overenej audítorom zostavenej k  31. 12. 2016  nezisková organizácia 
dosiahla kladný hospodársky výsledok vo výške 11 453,45 EUR. Predseda správnej rady navrhol 
správnej rade  jeho preúčtovanie na účet neuhradených strát minulých období.   

III. 
Výrok audítora k účtovnej závierke 

     Neoddeliteľnou súčasťou tejto výročnej správy je výrok audítora, ktorý je prílohou k tejto výročnej 
správe.  

IV. 
Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 

     Príjmy neziskovej organizácii v roku 2016 sú tvorené tržbami v oblasti vzdelávania, 
príspevkami z podielu zaplatenej dane a prijatými darmi. Tieto príjmy nezisková organizácia využívala 
na výdavky zabezpečujúce riadny chod neziskovej organizácie. 
  

V. 
Prehľad rozsahu výnosov v členení podľa zdrojov 

 
Údaje o tržbách v EUR: 
 
Druhové členenie tržieb Stav k 31.12. 2015 Stav k 31.12. 2016 
Tržby z predaja služieb a tovaru  130 198 309 970 
Prijaté príspevky od iných organizácií 0   265   
Príspevky z podielu zaplatenej dane 0 3 676 
Ostatné 15 12 
Spolu  130 213 313 922 
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Dotácie:   
     Nezisková organizácie v roku 2016 nemala žiadne dotácie. 

 
VI. 

Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 
 

Hmotný investičný majetok:  
 
Sumy sú uvedené v EUR 

Druh dlhodobého majetku  Stav k 31.12. 2015 Stav k 31.12. 2016 
Stroje prístroje a zariadenia 0 0 
Dopravné prostriedky 0 0 
Spolu 0 0 
   Nezisková organizácia eviduje na podsúvahovej evidencii drobný majetok vo výške 3 158,– EUR. 
Údaje o finančnom majetku v EUR: 
     Nezisková organizácia vykázala v uvedených obdobiach nasledovné položky finančného majetku: 
Sumy sú uvedené v EUR 

Druh finančného majetku  Stav k 31.12. 2015 Stav k 31.12. 2016 
Peniaze v pokladni 368 1 299 
Stravné lístky 0 0 
Peniaze na účtoch v bankách 35 092 142 640 
Spolu 35 460 143 939 
 
Údaje o vlastnom imaní v EUR: 
 

 Stav k 31.12.2015 Stav k 31.12.2016 
Základné imanie 1 000 1 000 
Fond tvorený zo zisku 0 0 
Výsledok hospodárenia -26  133 11 453 
HV minulých období 8 686 -11 508 
Vl. imanie - 16 447 945 
 
Údaje o bankových úveroch EUR: 

Nezisková organizácia v priebehu rokov 2014 až 2016 nemá poskytnutý úver.  
Záväzky evidované organizáciou k 31.12.2016 

záväzky z obchodného styku     37 251,- EUR 
 

VII. 
Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie, ku ktorým došlo v priebehu roka 

V priebehu roka 2016 nastali nasledovné zmeny v orgánoch neziskovej organizácie: 
August 2016: zmena mena riaditeľa neziskovej organizácie Mgr. Slávikovej Gabriely PhD.  



                Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad Váhom, n. o 

Výročná správa Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad Váhom n. o. za rok 2016 
 
 
 
 

7 

Nové meno riaditeľa je Doc. Mgr. Gabrhelová Gabriela PhD, MBA. 
November 2016: zmena na poste predsedu a členov správnej rady a revízora neziskovej organizácie. 
Predseda správnej rady:  Ing. Jakúbek Peter  PhD. MBA 
Členovia správnej rady:   RNDr. Korintuš Karol PhD. 

Pagáčová  Katarína 
Revízor:   Ing. Guzoňová Viera  

 
VIII. 

Ostatné údaje 
     V roku 2016 nezisková organizácia hospodárila podľa „Rozpočtu neziskovej organizácie Dubnický 
technologický inštitút v Dubnici nad Váhom na rok 2016“, schváleného správnou radou neziskovej 
organizácie. 
     Rozpočet bol koncipovaný ako rozpočet vyrovnaný na úrovni 200 000,- EUR, pričom sa vychádzalo 
z predpokladu, že nezisková organizácia v uvedenej sume poskytne vzdelávacie služby v programoch  
MBA, LLM a DBA.  
     Nezisková organizácia bola prvý rok zaregistrovaná ako prijímateľ podielu zaplatenej dane na 
základe §50 Zákona o dani z príjmu č. 595/2003 Z. z v znení neskorších predpisov.  
     Najvýraznejším vplyvom na hospodárenie neziskovej organizácie, ktorý spôsobil rozdiely oproti 
rozpočtu bolo zvýšenie nákladových položiek rozpočtu, čo bolo spôsobené podporou vzdelávacích 
aktivít neziskovou organizáciou širšej verejnosti a zvýšenými príjmami v porovnaní s rozpočtom. 
Hospodársky výsledok organizácie je zisk vo výške 11 454,- EUR.  
     V súlade s ustanoveniami § 20 zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. uvádzame nasledovné: 

- po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, 
- v roku 2017 predpokladáme štandardný vývoj neziskovej organizácie, 
- naša nezisková organizácia nebude mať v roku 2017 žiadne náklady v oblasti výskumu 

a vývoja, 
- neuskutočnil sa žiaden pohyb s vlastnými akciami, dočasnými listami, či obchodnými podielmi, 
- nevykazujeme žiadne údaje podľa osobitných predpisov, 
- nemáme organizačnú zložku v zahraničí. 
- nezisková organizácia v priebehu rokov 2014 až 2016 neemitovala dlhopisy. 

, 
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